

Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.



№ 31 (1233)
3 августа 2022 год

ЖИЗНЬ

6+

**1 ПЕНСИОННЫЙ
ФОНД ПОМОЖЕТ
В УВЕКОВЕЧЕНИИ
ПАМЯТИ ГЕРОЕВ ВОВ**

2 ОПРОКИДЫВАНИЕ
Каждый водитель, отправляясь в дорогу, рискует попасть в дорожно-транспортное происшествие.

**3 ДЕРЕВЯННЫЙ
АВТОПАРК СОБРАЛ
МАСТЕР ИЗ ИРБИТА**
Сейчас ремесленники активно готовятся к традиционной межрегиональной ярмарке.

4

ЮБИЛЕЙНЫЙ 25-ЫЙ

ОТКРЫТИЕ МЕХОВОГО СЕЗОНА

Норка - от 28 т.р.
Мутон - от 10 т.р.
Нутрия - от 8 т.р.
Каракуль - от 25 т.р.

11 августа
ТЦ «Раймаг», ул. Кирова, 80
с 10.00 до 18.00 ч.

Приходите, мы вас ждем.

Готовься к зиме в новой теплой и красивой шубе.
С грандиозной скидкой до 70%

КРЕДИТ на выгодных условиях до 3-х лет без первого взноса.

Новое поступление моделей Кировской норки, Пятигорского мутона, каракуля, нутрии, турецких дубленок, мужских курток, женских головных уборов. И многого другого 2022 г. Такого вы еще не видели.

А ФАБРИЧНЫЕ ЦЕНЫ ВАС ПРИЯТНО УДИВЯТ.

АКЦИЯ: обмен старой шубы на новую с выгодой в 15 т.р., а также получите дополнительную скидку от владельца.

ЦВЕТНАЯ ПЕЧАТЬ
5633
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, вход со двора, 3-й эт.

Московская демисезонная ярмарка
Новая коллекция

Грандиозные скидки. Огромные акции.

Плащи
Пальто драп.
Куртки
Синтепон. пуховики
Дубленка Тоскана

Шубы: норка - от 30 т.р., мутон - от 15 т.р., женские дубленки - от 10 т.р., мужские дубленки - от 5 т.р., меховые шапки женские, перчатки.

Успейте, цены дорожают вдвое.
Утилизация! Старое меняем на новое!
ПОКУПАЕШЬ ШУБУ - ШАПКА В ПОДАРОК!
Жителям из деревень, пенсионерам особая скидка!
Кредит без первоначального взноса. Ждем вас!

г. Ирбит, ул. Кирова, 80, торговый центр «Раймаг».
Мы торгуем 10.08.2022, с 9.00 до 18.00 ч.

29 июля бывший пионерский лагерь «Малиновка» вздрогнул. Но не от детских голосов, а от брутального рева мощных мотоциклов и суровой рок-музыки. Все потому, что стартовал юбилейный 25-й мото-фест «Ирбит 2022».

Тысячи россиян устремились в Ирбит, чтобы с головой окунуться в атмосферу байкерского братства, мотоциклетную тему разной степени тяжести, чтобы увидеть друзей и завести новых, чтобы послушать хорошую музыку и увидеть диковинки, которые ваяют в своих гаражах не вымершие еще энтузиасты-умельцы.

И все это было в ассортименте! И было прекрасно организовано, за что каждый покидающий мото-фест высказывал слова благодарности руководителю ирбитского мото-клуба Сергею Лежневу и его команде. Ведь работа ими при организации каждого слета проводится немалая.

«...Хвала Всевышнему, Ешки-матрешки, что Лежнев со своей командой продолжил сие зрелище и мощно задвигает уже в другом месте с учё-



том сложившихся обстоятельств. А так, вижу что фасон и сущность Ирбитизма чувствуется, а знать и смысл присутствует, ибо угодить хотя бы чутку гостям – накормить, развлечь и уложить спать, соблюсти все правила и нормы да при этом не попасть впросак или ситуацию – дело хлопотное...» (отзыв из группы сообщества).

Сам же Сергей Лежнев уверен, что дело он делает нужное, хотя и очень не простое. Но и удовлетворение ирбитчане-организаторы получают, когда видят, что из года в год количество гостей только растет. Приезжают уже целыми семьями,

несколькими поколениями, передавая байкерскую культуру от отца к сыну, а иногда и от деда – внуку.

Кстати, и тому, и другому было что посмотреть в экспозиции, которую представил постоянный участник фестиваля Ирбитский музей мотоциклов. В этом году коллекция музея и частных коллекционеров из Екатеринбурга и Челябинска была посвящена спорту. Здесь можно было увидеть легендарные спортивные мотоциклы, как никогда не выходившие на старт, так и имеющие большую карьеру. Например, последний мотоцикл уральской гонимой Валентины Липской. Изюминкой выставки стал американский трицикл Kelsey motorcycle, 1909 года выпуска.

С азартом смотрели зрители заезды уникальных гонок «Спидвей по-ирбитски». И с удивлением рассматривали самоходные средства передвижения конкурса «Поехали». В этом году 1 место и приз поделили Евгений Боярчук из режа, который заставил двигаться коляску отдельно от мотоцикла, используя те детали, которые в шутку принесли в гараж друзья, и Владимир Башкиров, собравший моторизированный борд на колесах. Владимир поделился, что идея не нова. Сам он катался на скейте с 12 лет. Прикрепить к нему мотор хотел давно. И вот это получилось!

Итог – три дня юбилейного мото-феста прошли атмосферно, насыщенно, ярко. Лагерь опустел. Они разъехались, но обещали вернуться!



ДАТА	СРЕДА	3.08.2022	ЧЕТВЕРГ	4.08.2022	ПЯТНИЦА	5.08.2022	СУББОТА	6.08.2022	ВОСКРЕСЕНЬЕ	7.08.2022	ПОНЕДЕЛЬНИК	8.08.2022	ВТОРНИК	9.08.2022	
ТЕМПЕРАТУРА, С	НОЧЬ	+12	+24	+13	+25	+14	+27	+17	+28	+17	+29	+19	+30	+18	+31
ТЕМПЕРАТУРА, С	ДЕНЬ														
ОБЛАЧНОСТЬ															
АТМОСФЕРНОЕ ДАВЛЕНИЕ		761	761	761	761	760	758	758	758	758	759	759	759	759	
НАПРАВЛЕНИЕ, СКОРОСТЬ ВЕТРА, М/С		← В 2 м/с	← В 2 м/с	↑ Ю 1 м/с	→ З 1 м/с	→ З 3 м/с	↙ СЗ 2 м/с	↓ СВ 2 м/с	↓ СВ 2 м/с	← В 1 м/с	← В 1 м/с	← В 1 м/с	↓ СВ 2 м/с	↓ СВ 2 м/с	

ОЛМЕД
медицинский центр
НАМ 25 ЛЕТ

13 и 14 АВГУСТА
в ИРБИТЕ

ДИАГНОСТИКА
и ЛЕЧЕНИЕ
ВАРИКОЗА

- лазерные технологии
- быстро и без боли
- опытные флебологи и врачи УЗИ из Екатеринбурга

8 804-333-000-2

www.mcolmed.ru

Лицензия ЛО41-01021-66/00316281 от 15.09.2017

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА

ПОЧТИ 7 ТЫСЯЧАМ ЖИТЕЛЕЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДТВЕРЖДЕН СТАТУС ПРЕДПЕНСИОНЕРА

С 1 января 2019 года в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации на Пенсионный фонд возложена обязанность по предоставлению сведений о гражданах предпенсионного возраста.

С начала 2022 года статус предпенсионера подтвержден 6 840 жителям Свердловской области. Соответствующие сведения направлялись органам власти и ведомствам, предоставляющим льготы, либо выдавались гражданам при обращении в клиентские службы Пенсионного фонда.

Статус предпенсионера дает дополнительные льготы и гарантии.

Льготы, связанные с трудовым законодательством (2 оплачиваемых дня для прохождения ежегодной диспансеризации, дополнительные гарантии трудовой занятости), а также льготы, оформляемые центрами занятости (повышенное пособие по безработице, профессиональное переобучение), предоставляются предпенсионерам за 5 лет до назначения страховой пенсии, в том числе досрочной. Так, в 2022 году такие льготы имеют женщины 1966 – 1968 г.р. и мужчины 1961 – 1963 г.р.

Налоговые льготы (на имущество и по земельному налогу) предоставляются в основном при достижении старшего пенсионного возраста женщинам – 55 лет, мужчинам – 60 лет. Исключение составляют досрочники – северяне, педагоги, медики, творческие работники, которым льготы предоставляются с момента приобретения права на досрочную пенсию по законодательству, действовавшему до 01.01.2019 года, например, педагогам при выработке требуемого для досрочного назначения пенсии стажа 25 лет.

Для получения льгот предпенсионеру не нужно обращаться в пенсионный фонд за подтвержде-

нием статуса, достаточно обратиться в ведомство, предоставляющее льготу. Например, за получением льгот в соответствии с законом «О занятости населения в РФ» гражданину достаточно подать заявление в территориальную службу занятости населения, специалисты которого самостоятельно сделают запрос в ПФР для подтверждения статуса предпенсионера у заявителя.

Если гражданин все-таки желает получить справку, подтверждающую статус предпенсионера, ему нет необходимости обращаться в ПФР лично. Получить справку можно, не выходя из дома, через портал Госуслуг. На главной странице портала необходимо найти вкладку «Пособия, пенсия, льготы», выбрать раздел «Справка об отнесении к категории предпенсионера», после чего указать орган, куда предоставляются сведения: «В налоговую службу»; «В службу занятости»; «Работодателю». В течение 15 минут ваше обращение будет обработано, справка придет в формате PDF, с электронной подписью ПФР. Ее можно будет сохранить, отправить по почте, распечатать и предъявлять по месту требования.

Получить более подробную информацию можно по телефонам горячей линии Отделения ПФР по Свердловской области: 8-800-600-03-89 (для лиц, проживающих на территории РФ, звонок бесплатный), (343) 263-75-01. Время работы телефонов горячей линии: понедельник – четверг: с 09.00 до 17.30; пятница: с 9.00 до 16.30.

«ДОСТОЯНИЕ СРЕДНЕГО УРАЛА»

В понедельник стартовало открытое голосование по выбору объектов и событий, которые достойны называться «Достоянием Среднего Урала». В числе претендентов – Ирбитская ярмарка, которая по итогам предварительного отбора уже вошла в число лидеров.

В шорт-лист вошли 15 объектов региона, голосование стартовало сегодня и продлится три месяца.

Всего на конкурс свердловчане прислали 104 заявки. 1 июня начал работать экспертный совет: порядка ста общественников со всего региона проверяли заявки на соответствие, а затем определили список из 15 объектов, которые вынесены на открытое голосование. Открытое голосование стартует 1 августа, проголосовать можно в разделе «общественное голосование» на портале госуслуг. Каждый житель региона, достигший 18 лет, сможет выбрать по три объекта. Завершится голосование 1 октября.

СВЕРДЛОВСКИЕ СЕМЬИ РАСПОРЯДИЛИСЬ МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ НА 5,4 МЛРД РУБЛЕЙ С НАЧАЛА ГОДА

Отделение Пенсионного фонда с начала года направило 5,4 млрд рублей по заявлениям семей о распоряжении материнским капиталом. Самым популярным направлением программы остается улучшение жилищных условий. Более 14 тыс. обратившихся в ПФР родителей (63 % от всех) распорядились средствами на эти цели, в связи с чем было выделено 5,1 млрд рублей.

Также востребовано получение ежемесячной выплаты на второго ребенка в возрасте до 3 лет. В этом году порядка 4500 семей (20 %) обратились за назначением выплаты. Всего родителям направлено 155 млн рублей.

Помимо ежемесячной выплаты, спросом пользуется и оплата обучения детей.

С начала года 3,5 тыс. родителей (15 %) приняли решение направить материнский капитал на эти цели. Пенсионный фонд выделил семьям на образование детей средства в размере 98 млн рублей.

С прошлого года распоряжение материнским капиталом стало быстрее и удобнее.

На рассмотрение заявления сегодня отводится не больше 10 рабочих дней. При этом совершенствование информационного обмена между Пенсионным фондом и другими государственными организациями позволяет принимать решение по заявлению и перечислять средства без личного посещения клиентских служб и предоставления документов. В настоящее время больше половины обращений за распоряжением материнским капиталом осуществляется без посещения территориальных органов ПФР.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ПОМОЖЕТ «ПОИСКОВОМУ ДВИЖЕНИЮ РОССИИ» В УВЕКОВЕЧЕНИИ ПАМЯТИ ГЕРОЕВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Пенсионный фонд заключил соглашение с общественной организацией «Поиское движение России», чтобы оказывать содействие в установлении судеб солдат и офицеров, погибших, умерших от ран и пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны. Совместные проекты будут направлены на увековечение памяти героев войны и укрепление национального и патриотического духа народов России.

Помимо основных задач по назначению пенсий и социальных выплат гражданам, специалисты фонда будут оказывать содействие активистам «Поискоего движения России» в установлении дел, в которых содержится информация об участниках ВОВ, их детях, вдовах и матерях, чтобы помогать родственникам узнать о судьбе своих близких. Кроме того, совместными усилиями будут организованы общие просветительские

проекты и информационно-разъяснительная работа.

По словам заместителя председателя Правления ПФР Евгения Писаревского, такое взаимодействие особенно важно для Пенсионного фонда, поскольку архивные документы, имеющиеся у ПФР, помогут дополнить историю нашей страны. «Сотрудничество поможет сохранять нашу историю и передавать ее будущим поколениям», – отметил Евгений Писаревский.

«Поиское движение России» уделяет приоритетное внимание работе по поиску, установлению имен и захоронению советских солдат. Пенсионный фонд в свою очередь имеет множество архивных данных, которые помогут в установлении судеб участников Великой Отечественной войны. «Речь идет о поиске и сохранении документов, которые связаны с ветеранами ВОВ и историей их подвигов. В пенсионных делах хранится уникальная информация, которая поможет нам узнать судьбы множества героев», – отметила ответственный секретарь «Поискоего движения России» Елена Цунаева.

УТВЕРЖДЕН ЛИМИТ И КВОТЫ ДОБЫЧИ ОХОТНИЧЬИХ РЕСУРСОВ

В Свердловской области утверждены лимит и квоты добычи охотничьих ресурсов на период с 1 августа 2022 года по 1 августа 2023 года. Документ определяет максимальное количество зверей, которых охотники могут добыть без ущерба для популяции животных.

«Планируемые квоты и общий лимит добычи охотничьих ресурсов в сезоне охоты 2022 – 2023 года, даже при 100 % освоении лимита, не могут отрицательно сказаться на численности и подорвать воспроизводство поголовья животных», – пояснил директор департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области Александр Кузнецов.

Так, за год охотничьи трофеями могут стать 3571 лось, 5057 косуль и 794 бурых медведя. Кроме того, разрешено добыть 486 барсуков, 751 соболя и 24

рыси. По сравнению с предыдущим годом лимит на добычу лосей, косуль, медведей, соболей и рысей немного увеличился. Это связано с ростом численности данных животных в регионе. А вот барсуков разрешено добыть на шесть особей меньше.

«По данным учета прошлого года численность барсука составляла 7642 особи, в 2020 году было на 155 особей больше. Численность барсука сложно отследить, так как это норное животное. В засушливое и жаркое лето барсуки покидают норы, в которых проживали много лет, в поисках более благоприятных условий. В

результате эти животные не попадают в учет», – говорит Александр Кузнецов.

Кроме того, в документе отдельно установлена квота по добыче животных для коренных малочисленных народов Севера. Манси разрешено добыть 10 лосей на территории Ивдельского городского округа.

Разрешение на добычу охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях выдает департамент по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области. Подать заявление на получение разрешения можно, обратившись лично в ведомство, в отделения МФЦ или заполнив форму на Едином портале госуслуг.

ОПРОКИДЫВАНИЕ

Каждый водитель, отправляясь в дорогу рискует попасть в дорожно-транспортное происшествие (далее – ДТП). Способствующие факторы, которые могут спровоцировать ДТП можно разделить на несколько характерных направлений: состояние водителя, техническое состояние транспортного средства, погодные условия, транспортная ситуация на дороге в целом.

Согласно проведенному анализу в 2022 году на территории Свердловской области по-прежнему фиксируется высокое количество ДТП, связанных с наездом на препятствие, съездом с дороги, опрокидыванием, которые в основном фиксируются на автомобильных дорогах в ночное и утреннее время.

Опрокидывание – вид ДТП, когда транспортное средство совершает падение (переворачивание) на крышу или на бок. Причиной опрокидывания могут стать неблагоприятные погодные условия, техническая неисправность транспортного средства, неправильное размещение или крепление груза, применение неправильных приемов управления транспортным средством или неверная оценка дорожной ситуации. Нередко опрокидывание происходит по причине попытки водителя предотвратить другое ДТП, например, резкое изменение траектории движения встреч-

ного автомобиля или банальная усталость.

При опрокидывании, как правило, затруднено проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ, так как кузов автомобиля получает значительные повреждения, а порой и разрушения, вследствие чего перекрывается оперативный доступ к пострадавшим, и, как следствие, значительно увеличивается время оказания необходимой помощи.

Чаще всего опрокидывание происходит на загородных трассах по следующим причинам:

- по причине превышения скорости, особенно на крутых поворотах;
- плохой дороге с уклоном;
- скользкого полотна из-за неблагоприятных погодных условий;
- резкого совершения маневра, например, резкого выхода авто из бокового заноса;
- неверного закрепления груза, который перевешивает машину на одну сторону;

- прокола колеса, вызывающего боковой занос;
- несоблюдения водителем режима отдыха.

При данном виде ДТП прежде всего нужно как можно скорее выбраться из автомобиля, так как разрушенной может оказаться его топливная система, что в свою очередь может привести к возгоранию. Необходимо также принять меры к тому, чтобы другие участники дорожного движения могли своевременно обнаружить место ДТП, транспортное средство, опасные части и обломки, оставшиеся на проезжей части.

Чтобы свести риск ДТП к минимуму, нужно придерживаться нескольких простых правил:

- следует беспрекословно соблюдать Правила дорожного движения;
- регулярно проводить технический осмотр транспортного средства, осмотр перед выездом;
- заранее планировать свой маршрут, ознакомившись при этом с прогнозом погоды;
- реально оценивать свои возможности;
- стараться прогнозировать дорожную ситуацию наперед.

ИРБИТСКИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПРОВОДЯТ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «КОМЕНДАНТСКИЙ ПАТРУЛЬ»

В период с 4 по 10 августа 2022 года на обслуживаемой территории МО МВД России «Ирбитский» проводится профилактическое мероприятие под условным названием «Комендантский патруль» с целью предупреждения преступности несовершеннолетних, выявления и пресечения фактов нахождения детей в местах, нахождение в которых может принести вред их здоровью, в том числе подростков до 16 лет в ночное время в общественных местах.

Сотрудники полиции напоминают, что согласно Закону Свердловской области от 19.03.2021 № 20-ОЗ «О внесении изменения в статью 3 Закона Свердловской области «Об установлении на территории Свердловской области мер по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и по недопущению нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяю-

щих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей» несовершеннолетним запрещено появляться на улицах населенных пунктов региона с 22.00 до 06.00 часов не только с 1 октября по 30 апреля, но и в летние месяцы. Детям и подросткам предписано возвращаться домой до 22.00 часов.

В более позднее время они имеют право находиться в общественных местах только в сопровождении родителей или законных представителей. В противном случае полиция их задержит и передаст родителям, которым грозит штраф.

С 1 июня 2022 года на об-

служиваемой территории МО МВД России «Ирбитский» было выявлено 59 фактов нахождения несовершеннолетних в ночное время без сопровождения законных представителей, а также 29 фактов нахождения детей на водоемах без присмотра со стороны родителей.

Сотрудники полиции обращаются с убедительной просьбой к родителям и законным представителям несовершеннолетних: соблюдайте требования действующего законодательства, ведите контроль за своими детьми, организуйте их досуг на летних каникулах, не допускайте факты нахождения детей в местах, где им может быть причинен вред, соблюдайте дозволённые временные рамки нахождения детей в общественных местах без вашего сопровождения.

МО МВД России «Ирбитский»

НА ОРГАНИЗАЦИЮ ПРИЮТОВ

В Свердловской области начался прием заявок на получение гранта на организацию деятельности приютов для бездомных животных. Решение о предоставлении господдержки принято правительством региона в июне этого года. В областном бюджете на эти цели предусмотрено более 2,8 миллиона рублей.

Конкурсную заявку на получение гранта могут подать социально ориентированные некоммерческие организации, имеющие помещения для содержания животных и ухода за ними. При этом опыт работы в сфере защиты животных у некоммерческой организации должен составлять не менее одного года. Средства гранта можно будет направить на устройство вольеров и стерилизацию бездомных собак.

«Выделение бюджетных

«Зоозащита» Анна Вайман.

Сегодня в регионе животные без владельца размещаются в 11 частных и одном муниципальном приютах. Для решения проблемы гуманного обращения с животными без владельцев в Свердловской области разработана дорожная карта по созданию приютов для животных, которая предусматривает их строительство до 2026 года в каждом управленческом округе и в Екатеринбурге.

Информация о проведении конкурса на предоставление грантов размещена на сайте департамента ветеринарии Свердловской области. Заявки принимаются с 18 июля по 12 августа.

«ВАШ РОДСТВЕННИК ПОПАЛ В ДТП»

Под различными предложениями аферисты пытаются завладеть сбережениями, персональными данными людей. При этом мошенники торопят потенциальных жертв, нервничают и провоцируют панику – в таком состоянии человек быстрее совершит ошибку...

Остановитесь, не паникуйте, если вам поступил «тревожный» звонок.

ВСПОМНИТЕ простые правила:

- связывайтесь сами с родственниками, если вам сообщают, что с ними случилась беда;
- положите трубку, если вам сообщают по телефону о необходимости произвести некую оплату/перевод, – перезвоните сами в организацию, откуда поступил звонок;
- никогда и никому не сообщайте реквизиты своей банковской карты, особенно коды,

расположенные на обратной стороне;

• при покупке товара с рук, через частные интернет-объявления никогда не соглашайтесь на предоплату;

• при совершении денежных операций через мобильный банк никогда не сообщайте пароли и смс-коды третьим лицам – они предназначены только вам.

Если же вы стали жертвой злоумышленников, незамедлительно обращайтесь в полицию по телефону: 6-25-27.

МО МВД России «Ирбитский»

ПЕНСИОНЕР ИЗ ИРБИТА СТАЛ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИЧЕСКОЙ СХЕМЫ «ВАШ РОДСТВЕННИК ПОПАЛ В ДТП»

30 июля в отдел полиции Ирбита обратился 72-летний местный житель. Мужчина рассказал полицейским, что стал жертвой мошенников, лишившись 234.000 рублей.

Пенсионер пояснил стражам порядка, что в этот день около 16 часов 30 минут на его стационарный телефон поступил звонок от неизвестной женщины. Звонившая сказала, что его дочь переходила улицу в неположенном месте, и один автомобиль попал в ДТП по ее вине. Водитель автомобиля, со слов женщины, находится в реанимации. Затем мужчине поступил еще один звонок, звонившая по голосу очень напоминала дочь потерпевшего. Она сообщила, что у нее после ДТП есть переломы и сотрясение мозга.

Вскоре раздался следующий звонок, якобы от следователя, который заявил, что мужчине необходимо срочно заплатить 800.000 рублей, чтобы спасти дочь от привлечения к уголовной ответственности. В итоге, действуя по указаниям мошенников, мужчина приготовил для дочери пакет с необходимыми вещами и денежными средствами в сумме 234.000 рублей. Этот пакет он передал неизвестному молодому человеку, который вскоре подошел

к его дому. Затем потерпевшему вновь поступил звонок от псевдо следователя, который сообщил, что курьер с пакетом так и не появился. Тогда мужчина понял, что его обманули, и сообщил о случившемся в отдел полиции. В настоящее время правоохранителями по данному факту ведется проверка.

Сотрудники полиции убедительно просят граждан не доверять сомнительным звонкам от незнакомцев, не спешить на слово верить и действовать по их указаниям. Всегда перепроверяйте поступившую информацию, вызывающую сомнения. Рекомендуем провести профилактические беседы со своими пожилыми родственниками, знакомыми и соседями. Расскажите им о подобных случаях обмана и о том, что ни под каким предлогом нельзя вступать в разговоры на финансовые темы с посторонними людьми, кем бы они не представились.

МО МВД России «Ирбитский»

ЗА ВЗЯТКУ

В Ирбите будут судить 22-летнего индивидуального предпринимателя за попытку дать взятку сотрудникам ГИБДД. Парня остановили за пьяное вождение, и он попытался откупиться немалой суммой. Однако автоинспекторы остались непреклонны. Водитель обвиняется сразу по трем статьям УК.

— Утром 24 марта 2022 года обвиняемого, который управлял машиной в состоянии алкогольного опьянения, остановил наряд ДПС ГИБДД. Не желая отвечать за содеянное, молодой человек решил дать сотрудникам ГИБДД взятку в размере нескольких десятков тысяч рублей. Однако стражи порядка денег

не приняли и сообщили о попытке подкупа в дежурную часть, — сообщили в СУ СК по Свердловской области.

Ранее молодой человек уже привлекался к административной ответственности за нетрезвое вождение. Теперь дело, уже уголовное, рассмотрят в суде.

Е1.ru

ДЕРЕВЯННЫЙ АВТОПАРК СОБРАЛ МАСТЕР ИЗ ИРБИТА

Сейчас ремесленники активно готовятся к традиционной межрегиональной ярмарке. Место, где встречаются история и современность, уже готовят к приёму гостей.

Эта мастерская – транспортный мини-завод. И находится она в Ирбите – мотоциклетной столице России. Здесь Андрей Егумнов больше 30 лет изготавливает ЗИСы и Уралы, лесовозы и фуры. Правда, не из металла, а из дерева – сосны и берёзы. Выпиливает, красит и шлифует транспорт для самых юных водителей – такого на полках магазинов и не увидишь.

Его машинками играют и далеко за пределами России. Заказы делают через интернет. Уральские деревянные ЗИСы уже есть в Канаде, Японии и других странах. Увлекаются таким транспортом не только юные водители, но и взрослые коллекционеры. Мастер шутит: создавая машины, воплощает детские мечты.

Андрей Егумнов, ремесленник: «Не доиграл в детстве: тогда не было возможности делать, и не было знаний таких, какие есть теперь. Я могу воплотить те мечты, те видения, то, что я хотел иметь».



Сейчас ремесленник готовится к Ирбитской ярмарке, чтобы представить деревянные шедевры гостям. Работу ведут и организаторы мероприятия. Уже закупили палатки и домики. Все три дня ярмарки наполнены культурной программой. Коллективы из Екатеринбурга и Тюмени будут выступать на сцене, а на площадке фестиваля «Город мастеров» представители национальных подворий познакомят со своим бытом.

Из-за пандемии в 2020 году Ирбитская ярмарка проходила онлайн, а в 2021 – торговлю не разрешили. Спустя два года улицы города превратятся в торговое море. Этого ждут и горожане, и гости Ирбита.

Ирбитская ярмарка проводится с XVII века. Именно здесь, на маршруте Чайного пути торговцы останавливались, чтобы обменяться товарами и отдохнуть с дороги. Традиции живы и сегодня: гости смогут приобрести продукты и сувениры, а ещё отправиться в путешествие.

Николай Юдин, глава Ирбита: «Мы считаем, что город Ирбит обладает достаточно большим туристическим потенциалом. Мы с туризмом связываем большие надежды: что достаточно большое количество рабочих мест появится в различных индустриях туризма».

Для любителей гастротуризма организаторы создадут сырную улицу, представят и мясные, и рыбные деликатесы.

Традиционная Ирбитская ярмарка пройдёт с 12 по 14 августа. Участие в ней примут около 300 торговцев.

Юлия Дегтянникова

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма, не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.



ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал».
Учредитель: Камыничук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo

СПОРТ-КУРЬЕР

Волейбол



30 июля в Реже прошёл Открытый турнир по пляжному волейболу, посвящённый Всероссийскому Дню Физкультурника. Ирбитчанки Ирина Дементьева и Карина Толстых, ныне студентки Училища олимпийского резерва (г. Курган), завоевали серебряные медали соревнований.

Летние сельские игры

С 26 по 31 июля в Омске прошли XIII Всероссийские летние сельские спортивные игры. В соревнованиях приняли участие около 1400 человек из 50 регионов России и Республики Беларусь. Спортсмены боролись за награды в 14 видах программ. В волейбольном турнире среди команд агропромышленного комплекса команда Ирбитского молочного завода стала бронзовым призером соревнований.

Ирбитчанка выступает на играх «Дети Азии»

26 июля на свой первый в жизни Международный старт отправилась представительница города Ирбита, ученица спортивной школы нашего города, отделения легкой атлетики Лыжина Карина. VII

Международные спортивные Игры «Дети Азии» проходят с 27 июля по 8 августа в городе Владивостоке. На соревнованиях будут бороться за медали более 3000 юных спортсменов из 26 стран Азиатского континента нашего Мира, которые разыграют 273 комплекта



медалей в 19 видах спорта. Возраст участников соревнований – 13-16 лет. Соревнования пройдут на 10 спортивных объектах Владивостока, в числе которых обновленный стадион «Динамо», где и состоятся соревнования по легкой атлетике.

Карина участвует в дисциплине «прыжки в высоту с разбега». Карине 14 лет. Она является КМС по легкой атлетике. Тренируется у тренера-преподавателя высшей категории по легкой атлетике, Мастера спорта России по прыжкам в высоту

Александра Петровича Вохмянина. По результатам соревнований, показанных в этом соревновательном сезоне, она обязана бороться за самые высокие места на играх.

Армрестлинг

С 29 по 30 июля в Екатеринбурге на Олимпийской набережной «ДИВС» прошёл Областной фестиваль силовых единоборств «Богатырская застава 2022». СКА «Ратибор» представили Алина Сулягина, Дамир Кузьмин, Степан Бабихин, Ярослав Шушарин, Никита Вольхин, Станислав Пелевин, Александр Сулягин. По итогам соревнований СКА «Ратибор» привёз домой комплекты медалей разного достоинства: Александр Сулягин – первое место в категории «Ветераны» и второе место в категории «мужчины», Станислав Пелевин – первое место и второе место в абсолютной категории, Никита Вольхин – первое место, Алина Сулягина – третье место, Степан Бабихин – третье место!



Дамир Кузьмин,
руководитель спортивного клуба
армрестлинга «Ратибор»

НЕ ОПЯТЬ, А СНОВА! В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДЛОЖИЛИ РЕЗКО ПОВЫСИТЬ КВАРТПЛАТУ

Этот рост коммуналки станет самым высоким за последние восемь лет.

Свердловские власти предложили повысить плату за коммуналку в 2023 году сразу на 9,3%. Это увеличение станет самым резким с 2016 года.

С предложением поднять плату за жилищно-коммунальные услуги выступил губернатор Свердловской области. Сообщение опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации региона.

В документе сказано, что в первом полугодии коммуналка повышаться не будет, но с 1 июля она может вырасти сразу на 9,3%. Речь идет о предельном уровне, выше которого квартплата увеличиваться не может. Впрочем, пока это только предложение, окончательные цифры утвердят ближе к концу этого года.

Добавим, что плата за ЖКУ пересчитывается ежегодно, и каждый раз власти устанавливают для нее предельную границу, чтобы избежать резкого роста обязательных платежей. Но даже с учетом этого ограничения цифры в квитанциях в 2023 году подскочат сильнее, чем

за последние восемь лет.

В департаменте информполитики Свердловской области E1.RU уточнили, что показатель устанавливается для каждого муниципалитета.

— Предлагаемый индекс сопоставим со средним индексом роста потребительских цен по стране, определенным Минэкономразвития РФ в прогнозе социально-экономического развития России на 2023 год. Добавим, что предложения регионов по предельному уровню роста платежей получат экспертную оценку в правительстве РФ, и только после этого указанные нормативы могут быть утверждены применительно к конкретным территориям, — рассказали в ДИШЕ.

Предыдущее резкое увеличение коммуналки произошло в 2015 году — тогда тарифы разрешили взвин-



тить аж на 14,2%. После этого уровень максимального прироста стал постепенно снижаться — с 8,2% в 2016 году до 3,1% в 2022 году. В 2023 году, судя по предложению губернатора, рост квартплаты может увеличиться сразу в три раза. Но даже так он не будет превышать годовую инфляцию, которая, согласно прогнозам ЦБ, по итогам этого года составит 14–17%.